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2ª CIRCOSCRIZIONE 

                  VERBALE N° 63  DEL 21 SETTEMBRE  2015 

L'Anno Duemilaquattordici,  il giorno 21 del mese di Settembre, nell'Aula delle Adunanze Consiliari 

del Castello di Leucatia, Via Leucatia n° 68, è convocato alle ore 9.30 il Consiglio della 2ª 

Circoscrizione, ai sensi dell'art. 16.3 del Regolamento sul Decentramento Urbano e sul funzionamento 

degli Organi delle Municipalità del Comune di Catania,  prot. n° 297462 del 11.09.2015,  per la 

trattazione del seguente o.d.g.:  

1) Approvazione sommari processi verbali sedute precedenti; 

2)  Comunicazioni   del  Presidente;                

3)  Comunicazioni  dei  Consiglieri; 

4)  Riqualificazione di Piazza Giorgio La Pira – Proposta Consigliere Crimi – Parere 2ª C.C.C.le P.  

Sono presenti alle ore 9.55  i Consiglieri: Li Causi Vincenzo, Armenio Rosario, Carnazza Claudio, 

Crimi Vincenzo, Di Blasi Marco,  Di Salvo Daniele Giuseppe,  Platania Ignazio, Rapicavoli Pina e 

Russo Giuseppe. 

Presiede la seduta, ai sensi dell’art. 15 del Regolamento sul  Decentramento Urbano, il Presidente Li 

Causi Vincenzo.  

Assiste con funzioni di Segretario l’Istruttore  Amministrativo Geom. Salvatore Di Dio in assenza del 

Responsabile P.O. 2ª Circoscrizione dott. Vincenzo Stancanelli. 

 Il Presidente  apre la seduta ed illustra gli argomenti da trattare nella seduta odierna;  procede con la 

lettura del verbale n° 33 relativo alla seduta di Consiglio del 27 Maggio 2014. 

Alle ore 10.05si allontana dall’Aula Consiliare il Consigliere Platania. 

Per quanto attiene il verbale appena letto il Presidente dichiara che quasi tutti gli  interventi richiesti 

sono stati effettuati. 

Alle ore 10.10 si allontana dall’Aula Consiliare il Consigliere Rapicavoli. 

Il Presidente pone, quindi,  a votazione il verbale n° 33 e nomina scrutatori i Consiglieri  Di Salvo e Di 

Blasi. 

La votazione ha il seguente esito: 

Consiglieri presenti e votanti               n° 7 

Consiglieri favorevoli                                 n° 7  (Li Causi, Armenio, Carnazza,  Crimi,  Di  Blasi,  Di 

Salvo, Russo). 

Consiglieri  contrari                                   n° nessuno             

Consiglieri  astenuti                                   n° nessuno            

Il Consiglio approva.  

Alle ore 10.12 si allontana il Consigliere Crimi. 
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Il Presidente Li Causi comunica di avere delegato il Consigliere Rapicavoli a partecipare,  in sua vece,  

ad una riunione con i Servizi Sociali essendo impegnato a presiedere  la riunione di Consiglio 

Circoscrizionale odierna. 

Il Consigliere Carnazza  prende la parola  e dichiara  che è inaccettabile che il Presidente si faccia 

rappresentare da  un  Consigliere dell’opposizione. 

Il Consigliere Armenio interviene per segnalare lo stato di pericolosità  allorquando il semaforo 

pedonale posto nella confluenza tra la Circonvallazione e Via Duca degli Abruzzi, diventa rosso e non 

viene rispettato dagli automobilisti, mettendo in serio pericolo l’incolumità di pedoni; suggerisce di 

proporre all’A.C. l’istallazione di telecamere a tutela dell’incolumità dei cittadini che percorrono la 

Circonvallazione. 

Continua e chiede la pulizia del canale di drenaggio delle acque della fontanella di Piazza Ognina 

ostruita da rifiuti.  

Il Consigliere Carnazza segnala che in Via Pietra dell’Ova fuoriesce da una proprietà privata un 

rampicante che ostruisce la visione della segnaletica verticale e riduce l’intensità luminosa, mentre la 

scala della bambinopoli di Piazza I Vicerè necessita di intervento manutentivo. 

Alle ore 10.25 si allontanano dall’Aula i Consiglieri Armenio e Russo. 

Si passa alla trattazione del 4° punto all’o.d.g. avente per oggetto la riqualificazione di Piazza Giorgio 

La Pira, proposta dal Consigliere Crimi. 

Il Consigliere Carnazza nella qualità di Vice Presidente della 2ª C.C.C.le P. dichiara che occorre 

provvedere soprattutto alla manutenzione del verde e alla pulizia della vasca della fontana. 

Il Presidente pone a votazione la proposta e nomina scrutatori i Consiglieri Di Blasi e Di Salvo. 

La votazione ha il seguente esito: 

Consiglieri presenti e votanti               n° 4 

Consiglieri favorevoli                                 n° 3  (Li Causi,  Carnazza e Di Salvo). 

 

Consiglieri  contrari                                   n° 1 ( Di Blasi) 

Consiglieri  astenuti                                   n° nessuno      

Il Consiglio non approva per mancanza del numero legale. 

Alle ore 10.30 non essendoci altri argomenti da trattare il Presidente chiude la seduta. 

 

Firmato 
 
IL SEGRETARIO                            IL PRESIDENTE                 IL CONSIGLIERE ANZIANO    
(geom. Salvatore Di Dio)                            (Vincenzo Li Causi)                        (Marco Di Blasi)   
 
 
Verbale approvato dal Consiglio della 2ª Circoscrizione in data 29/03/2017      
             

 


